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MINI x Vagabund: două modele unice MINI 

Countryman ce combină aventura și pasiunea 

pentru muzică 
MINI și Vagabund prezintă două modele MINI Countryman unice, inspirate de 

aventură, comunitate și cultura festivalurilor. +++ MINI Countryman devine o 

spațiu de exprimare personală Individualizarea automobilului pe care doar MINI o 

poate realiza . 

 

București/München/Graz. MINI și studioul austriac de design Vagabund prezintă o 

nouă colaborare creativă: două modele unice, bazate pe MINI Countryman, 

reprezentând o declarație puternică pentru spiritul de aventură, cultura comunității 

și stilul de viață de festival. 

 

"O tradiție îndelungată și o valoare fundamentală a mărcii MINI sunt reprezentate de 

personalizarea automobilului. Împreună cu Vagabund, MINI continuă această 

abordare și demonstrează cum o reinterpretare creativă a MINI Countryman - 

inspirată de cultura și muzica festivalurilor - poate fi adusă la viață printr-o 

comunitate implicată", declară Jean-Philippe Parain, directorul MINI. 

 

MINI x Vagabund 

Vagabund adaugă cu succes o notă distinctivă de design modelului MINI 

Countryman. MINI pune la dispoziție platforma, Vagabund contribuie cu propria 

semnătura creativă. Rezultatul: două automobile carismatice care reinterpretează 

versatilitatea MINI Countryman într-un mod complet nou. 

 

"Pentru noi, designul nu începe cu obiectul, ci cu ideea din spatele lui - și se termină 

doar atunci când acea idee devine tangibilă. Unicatele MINI x Vagabund traduc un 

concept clar într-o declarație experiențială. Două personaje distinctive, unite de 

ADN-ul MINI Countryman, creează o compoziție plină de tensiune - designul vizibil 

devine o experiență emoțională", explică Paul Brauchart, cofondator și director de 
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creație Vagabund. 

 

Holger Hampf, director MINI Design: "MINI Design reprezintă automobile cu un 

caracter puternic pe care oamenii se bucură să le conducă și să le experimenteze 

conform conceptului: stilul de viață întâlnește funcționalitatea și distracția. Prin 

colaborarea cu Vagabund la aceste două automobile, am reușit încă o dată să ne 

demonstrăm atenția pentru detalii și măiestria tehnică într-un mod remarcabil". 

 

Cu un sistem audio sofisticat, accente grafice și un concept coloristic îndrăzneț, cele 

două automobile devin scene mobile. Automobilul finisat în Argintiu Melting 

prezintă detalii exterioare ale caroseriei în alb și în culoarea nisipului: jucăușe, 

grafice și luminoase. Exemplarul Negru Midnight este construit pe contraste - negru 

monocrom, precis și tehnic. Acest contrast este cel care le sporește percepția și 

creează o impresie generală ce devine pe deplin evidentă doar atunci când ambele 

automobile sunt experimentate împreună. 

 

Caroserie și proporții 

Pasajele roților, distinct reproiectate, creează o poziție vizual mai amplă. O prindere a 

barei față asigură o conexiune armonioasă între aripi și spoilerul față original. Barele 

față și spate sunt coordonate coloristic cu modificările suplimentare ale caroseriei, 

grila radiatorului fiind revizuită corespunzător. De-a lungul pragurilor laterale, 

inscripția VAGABUND se regăsește integrată proeminent, ca element tridimensional. 

 

Gărzile ridicate accentuează caracterul off-road al celor două modele MINI 

Countryman S ALL4. În plus, sunt echipate cu jante de 20", completate de capace de 

roți imprimate 3D, închise intenționat, ceea ce conferă roților un aspect puternic și 

creează o asociere vizuală cu difuzoarele. 

 

Portbagajul de acoperiș este format din trei plăci de aluminiu tăiate cu laser și pliate, 

completate de o plasă integrată din oțel inoxidabil ca suprafață deschisă. Această 

construcție reprezintă o referire vizuală la limbajul de design al capacelor 
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difuzoarelor, creând o conexiune între acoperiș, profilul lateral și designul general al 

automobilului - transformând portbagajul de acoperiș într-un element de design 

integral. 

 

Automobilul ca sistem audio 

Geamurile laterale spate au fost îndepărtate și au fost înlocuite cu un sistem audio 

special dezvoltat, conceput special pentru proiecția sunetului în aer liber, având în 

vedere evenimentele comunității. În centrul său se află o carcasă de difuzor nou 

dezvoltat, fabricat din granit polimeric turnat - un material care oferă condiții ideale 

pentru o reproducere precisă și nealterată a sunetului. 

 

Tweterele și mediile sunt integrate direct în caroserie, în timp ce subwooferele 

suplimentare din spate asigură un impact puternic atunci când hayonul este deschis. 

Fiecare automobil funcționează ca un sistem audio independent - cu toate acestea, 

împreună, ambele show cars MINI Countryman formează o scenă mobilă, creând o 

experiență audio captivantă. 

 

Pe partea opusă a automobilului, se găsește un detaliu special: un Walkman 

emblematic integrat într-o carcasă imprimată 3D. Cu o abordare jucăușă în stilul 

MINI; acesta creează un contrapunct deliberat la sistemul audio exterior deschis  

Combinația dintre nostalgia analogică și construcția contemporană subliniază 

caracterul experimental al întregului concept. 

 

MINI Individualization by Vagabund 

Prin intermediul Vagabund, MINI Countryman devine o platformă mobilă pentru 

întâlniri și schimburi culturale. Automobilele creează momente de comunitate în care 

oamenii se reunesc și permit experiențe care depășesc plăcerea de a conduce. 

 

Vagabund este renumit pentru competența sa în regândirea produselor existente prin 

transformări vizuale. Cele două automobile unicat demonstrează cum puterea 

creativă rezidă în formă, funcție și atenție la detalii. MINI și Vagabund împărtășesc 
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această abordare: individualitate în loc de convenție, măiestrie în loc de estetică 

dominantă, comunitate în loc de distanță. 

 

Colaborarea MINI x Vagabund arată cum MINI își duce angajamentul istoric față de 

individualizare în viitor: interpretări îndrăznețe ale designului, teme bazate pe 

cultură (cum ar fi muzica), lideri culturali și comunitate, combinate cu un nivel 

ridicat de măiestrie. Rezultatul este reprezentat de exemplare unice inspirate care 

prezintă MINI Countryman în moduri noi. MINI va prezenta publicului în premieră 

unul dintre cele două automobile unicat la Auto China 2026 de la Beijing. După 

premiera de la salonul auto, modelele vor fi aduse mai aproape de oameni, atât în 

direct, cât și în acțiune, pe o gamă largă de platforme - rămânând fidele abordării 

axate pe comunitate. 

 
 
Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al 

constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare premium. Rețeaua de producție a 

BMW Group cuprinde peste 30 de facilități de producție la nivel mondial; compania are o rețea globală de vânzări în 

peste 140 de țări. 

 

În 2025, BMW Group a vândut, la nivel mondial, 2,46 milioane de automobile și peste 202.500 de motociclete. În anul 

fiscal 2025, profitul brut a fost de 10,2 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 133,5 miliarde de euro. La 31 

decembrie 2025, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 154.540 de angajați. 

 

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. 

Dezvoltarea sustenabilă este un element important al strategiei corporate a BMW Group și acoperă toate produsele, 

de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare. 

 

www.mini.ro 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Romania 

Instagram: https://www.instagram.com/mini.romania 

YouTube: https://www.youtube.com/MINIromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/miniromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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